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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ПОЛИТИКА

ОМБУДСМЕНИ УКРАЇНИ ТА РФ ОБГОВОРИЛИ ДОСТУП ДО
МІСЦЬ УТРИМАННЯ ПОЛОНЕНИХ

Уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець запропонував залучити Міжнародний
комітет Червоного Хреста (МКЧХ) та омбудсменів іноземних держав до відвідування місць утримання
українських військовополонених у Росії.

Про це він повідомив за підсумками першої зустрічі з новопризначеною російською уповноваженою з
прав людини Яною Лантратовою.

За словами Лубінця, переговори тривали понад три години. Сторони домовилися розпочати роботу «з
чистого аркуша».

Українська сторона запропонувала забезпечити доступ представників МКЧХ до українських
військовополонених, а також запровадити міжнародний моніторинг за участю омбудсменів інших
країн. Лубінець зазначив, що вже має перелік іноземних колег, готових долучитися до цієї ініціативи.

Крім того, під час зустрічі український омбудсмен передав російській стороні перелік виправних
колоній та слідчих ізоляторів, де, за даними України, військовополонені утримуються в найгірших
умовах.

Сторони також досягли домовленості щодо прямого обміну офіційними документами між відповідними
інституціями України та РФ. Це, за словами Лубінця, має спростити вирішення низки цивільно-
правових питань для українців, зокрема отримання архівних довідок для підтвердження трудового
стажу та оформлення соціальних виплат.

Він наголосив, що через відсутність дипломатичних відносин між Україною та Росією подібні
процедури раніше були суттєво ускладнені.

Нагадаємо, раніше Лубінець повідомляв, що перша робоча зустріч із Яною Лантратовою відбулася 5
червня — у день чергового обміну військовополоненими між Україною та РФ.

Підготувала: Ніна Петрович

Дмитро Лубінець Яна Лантротова РФ омбудсман МКЧХ

Общее количество просмотров: 88
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